
年 第 10 回

時 分
時 分

５ 名 （ ４ 名 １ 名 ）

会議事項及び議事の経過

開会宣言

（ ）

日程第１ 会議録署名委員の指名について

（ ）

委員にお願いします。

日程第２ 教育長の諸報告

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

日程第３

（ ）

令和 元 定　例 魚 沼 市 教 育 委 員 会 会 議 録

会 議 日 程 令和 元 年 10 4 日
午後 1 30

公開

開会
午後 2 38 閉会

場 所  魚沼市役所 守門庁舎302会議室 書　記 佐藤　彰弘　渡邊　眞絵

月

委 員 定 数 出席者 欠席者

出 席 委 員

教育長 梅 田 勝 教育長職務代理者 星 麻 衣

委　員 高 橋 昇 委　員 浅 井 誠 哉

欠 席 委 員 委　員 八木 由美子

局　　　　長 堀 沢 淳 学校教育課長 斎 藤 勝 浩

説明のため 管理指導主事 早 川 政 宏 統括指導主事 吉 田 勇 一

出席した者 生涯学習課長 大 桃 明 子ども課長 広井 美智子

学校教育課係長 佐 藤 彰 弘 学校教育課主任 渡 邊 眞 絵

梅 田 教 育 長 　これより令和元年第10回魚沼市教育委員会を開催します。

梅 田 教 育 長 　日程第１、会議録署名委員の指名を行います。

　本日の会議録署名委員は、会議規則第23条第３項の規定により

高橋　昇

梅 田 教 育 長 　日程第２、教育長の諸報告を行います。（日程2ページ、教育長諸報告
により9月12日から10月4日までの出席会議・行事等について報告）

梅 田 教 育 長 　教育長諸報告について、質疑はありますか。

委 員 　（「ありません」の声あり）

梅 田 教 育 長 　教育長諸報告については、以上でよろしいですか。

委 員 　（「はい」の声あり）

梅 田 教 育 長 　それでは以上で教育長の諸報告を終わります。

報告事項

①共催依頼 及び②後援依頼

梅 田 教 育 長 　報告事項①共催依頼及び②後援依頼について、それぞれ報告をお願いし
ます。
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（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

日程第４

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

　【以下、日程3ページ以降資料に基づき報告】

斎藤学校教育課長 　①共催依頼１件について報告

大桃生涯学習課長 　①共催依頼１件について報告

斎藤学校教育課長 　②後援依頼１件について報告

梅 田 教 育 長 　報告事項①及び②について、質疑はありませんか。

梅 田 教 育 長 　この中で、教育委員さんから出席していただきたい事業はありますか。

斎藤学校教育課長 　社会福祉協議会の「地域共生社会を考える市民フォーラム」は、もし参
加できるようでしたら、いい機会になると思います。

梅 田 教 育 長 　ほかに質疑はありませんか。

委 員 　（「ありません」の声あり）

梅 田 教 育 長 　以上で報告事項を終了します。

その他

①その他

梅 田 教 育 長 　日程第４、その他、①その他　魚沼市褒章審査会委員の推薦についてを
議題といたします。事務局の説明を求めます。

斎藤学校教育課長 　資料16ページにより、佐藤係長から報告いたします。

佐藤学校教育課係長 　ご報告いたします。（資料により説明：日程16ページ以降、魚沼市報償
審査会委員に八木委員を推薦したことを報告。）

梅 田 教 育 長 　本日八木委員は欠席されていますが、すでに内諾を得ているということ
であります。この委員は教育委員の充て職になっていまして、また2年後
には推薦することになります。

梅 田 教 育 長 　その他に何かありますか。

斎藤学校教育課長 　2月に教育委員会の臨時会を開催しておりますが、毎年この時期に日程
を決めさせていただいております。昨年は2月25日に開催し、内容は、魚
沼市教育委員会褒章規則に基づく学校の退職者の褒章者の決定、教育委員
会事務局管理職の人事異動について、協議事項として小中学校管理職の内
示の事前了解について、人事案件の議題となっております。今年度の日程
について決めさせていただきたいと思いますのでよろしくお願いいたしま
す。

　（「ありません」の声あり）

早川管理指導主事 　ただいまの臨時会の日程ですが、来週人事異動方針の説明会がありま
す。今年度末に向けての校長教頭の異動の内示がいつであるというのが出
てくるので、それを受けないと決められません。

斎藤学校教育課長 　そうしましたら、昨年度はこの時期に日程を決めていましたが、次回の
教育委員会で決めさせていただきたいと思います。

早川管理指導主事 　だいたい2月25日頃となると思いますが、県教育委員会に報告する期限
が決まってきますので、その前に開催することになると思います。

梅 田 教 育 長 　それでは以上で①その他を終了します。

梅 田 教 育 長 　次回以降調整したいと思います。

梅 田 教 育 長 　その他に何かありますか。

委 員
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（ ）

（ ）

（ ）

閉会宣言

（ ）

終了時刻 時 分

以上の記録は、書記が整えたものであるが、その正確であることを証して署名する。

②今後の会議日程

梅 田 教 育 長 　第１１回定例会は１１月１８日、午後1時30分から堀之内庁舎で開催す
ることとします。

梅 田 教 育 長 　そのほかにありますでしょうか。

梅 田 教 育 長 　それでは以上で②今後の会議日程を終了します。

梅 田 教 育 長 　以上で日程を終了することとし､本日の委員会を閉会といたします｡

教 育 長

会議録署名委員

　
午後 2 45
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